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Společnost ROCKWOOL, a.s. se začátkem července 2025 zavázala k aktivitám, které
přispějí ke zlepšení životního prostředí v regionu. Moravskoslezský kraj i ROCKWOOL své
závazky dobrovolné dohody splnily, vyplynulo to ze zpětného hodnocení za rok 2025.

„Náš kraj se stále vyrovnává s důsledky jistého nezájmu o stav životního prostředí v minulosti.
Naštěstí dnes už mají lidé a podniky jiný přístup i jiné nároky. Také existují prostředky, jak naše
životní prostředí lépe chránit. Jedním ze způsobů je i zodpovědný přístup velkých společností, které s
využitím nejmodernějších technologií snížily na minimum negativní dopady své činnosti na životní
prostředí. Vážím si toho, že jsou některé podniky ochotné dělat i něco nad rámec povinností, které
jim ukládá zákon,“ uvedl radní pro životní prostředí Moravskoslezského kraje Pavel Staněk.

K aktivitám, které budou mít pozitivní vliv na životní prostředí, se v rámci dobrovolných dohod
zavázal také Moravskoslezský kraj. Například z krajského rozpočtu financuje nadlimitní čištění
komunikací, za které v roce 2025 uhradil přes 12 milionů korun. Kraj přispívá na výměnu starých
kotlů v domácnostech, podporuje regionální monitoring kvality ovzduší nebo například podporuje
obce ve zlepšení nakládání se srážkovými nebo odpadními vodami.

Společnost ROCKWOOL se v rámci dobrovolné dohody zavázala k osmi opatřením.

„V roce 2025 jsme v rámci dobrovolné dohody realizovali řadu konkrétních kroků. Zahájili jsme
přípravu projektů zaměřených na snížení spotřeby pitné vody a energetické náročnosti budov,
investovali jsme do pravidelné údržby a čištění komunikací, do péče o zeleň a zahájili jsme šetrnou
údržbu travních porostů podporujících biodiverzitu. Pokračovali jsme také v modernizaci výrobních
technologií a podařilo se nám dosáhnout nulového skládkování výrobního odpadu. Součástí našich
aktivit bylo i zprovoznění nových šaten s tepelnými čerpadly a fotovoltaickými panely. Těší nás, že se
nám daří naše závazky naplňovat. Ochranu životního prostředí a odpovědný přístup k regionu
vnímáme jako dlouhodobý závazek,“ řekl manažer výrobního závodu ROCKWOOL Martin Dokoupil.
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